
Si star/a 18 let in državljan/ka Evropske unije? Pripravi se na raziskovanje 

Evrope! 

DiscoverEU – za kaj gre? 

DiscoverEU je pobuda Evropske unije, ki ti daje priložnost za potovanje po Evropi. Med 

potovanjem predvsem z vlaki (izjeme omogočajo sodelovanje mladim, ki živijo na otokih 

ali na oddaljenih območjih) lahko odkrivaš dih jemajoče pokrajine ter raznovrstnost mest 

po Evropi. Mladi se lahko prijavijo v dveh krogih vsako leto in Evropska unija izbranim 

dodeli vozovnice. 

Pobuda DiscoverEU je namenjena je 18-letnikom in 18-letnicam, ki želijo potovati in 

izkoristiti pravico do prostega gibanja v Evropski uniji, odkrivati evropsko raznolikost, 

spoznati kulturno bogastvo in zgodovino Evrope ter se povezati z ljudmi cele celine. Poleg 

tega pobuda DiscoverEU mladim omogoča, da pridobijo pomembne življenjske izkušnje, 

kot so neodvisnost, samozavest in odprtost do drugih kultur.   

Kdaj bo potekal naslednji krog? 

Od prvega kroga prijav junija 2018 je vozovnico dobilo skoraj 50 tisoč mladih. V 

naslednjem krogu se bo mogoče prijaviti od četrtka, 7. novembra 2019 od 12. ure 

dalje (po srednjeevropskem času), do četrtka, 28. novembra 2019 do 12. ure 
(po srednjeevropskem času). 

Da bi bil/a upravičen/a do prijave, moraš 

 biti rojen/a med vključno 1. januarjem 2001 in vključno 31. decembrom 

2001,  

 imeti državljanstvo ene od držav članic Evropske unije ob sprejetju odločitve o 

dodelitvi vozovnic,  
 v spletno prijavnico vpisati pravilno številko osebne izkaznice ali potnega lista.  

Nato boš moral/a sodelovati v kvizu in odgovoriti na dodatno vprašanje (razen če se 

prijavljaš kot del skupine). 

Če boš izbran/izbrana, boš lahko potoval/a najmanj en dan in največ 30 dni med 1. 
aprilom  2020 in 31. oktobrom 2020.  

Če imaš kakršno koli obliko invalidnosti ali zdravstveno težavo, ki ti otežuje potovanje, je 
na voljo pomoč in podpora za sodelovanje v pobudi DiscoverEU. 

Več informacij, odgovore na vprašanja in seveda prijavnico pa najdeš 
tukaj:  https://europa.eu/youth/discovereu_sl 

  

Še oklevaš? Ti tvoja okolica brani, da bi se podal/a na pot? Mogoče jih lahko prepričaš s 

tem simpatičnim 
filmčkom: https://www.youtube.com/watch?time_continue=336&v=TSIlLJBzsMo 
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